

安徽名将孟苏平 “力举”世界杯两冠

来自安徽的奥运冠军孟苏平终于“扳倒了”老对手、俄罗斯名将卡什丽娜。2月27日，2019年举重世界杯暨东京奥运会资格赛在福州收兵，在女子87公斤以上级比赛中，孟苏平以抓举140公斤、挺举185公斤，总成绩325公斤夺得该级别抓举季军、挺举和总成绩冠军。卡什丽娜拿下抓举冠军，挺举和总成绩均位列第三。 □记者江锐

挺举逆转收获两冠

去年的世锦赛上，卡什丽娜刷新了抓举、挺举和总成绩三项世界纪录并夺冠，孟苏平拿到了该级别3枚银牌。本次比赛女子87公斤以上级竞争异常激烈，孟苏平携手来自福建的小将李雯雯参赛。

在率先进行的抓举比赛中，孟苏平首次试举135公斤成功，第二把要了140公斤，这次孟苏平技术动作没有做到位，未能将杠铃举过头顶，第三把她继续挑战140公斤，这一次她稳稳举起了杠铃，这样孟苏平的抓举成绩锁定在140公斤，这个成绩只让她获得抓举的铜牌。李雯雯前两把分别举起了139公斤、142公斤，第三把挑战146公斤破纪录的成绩失败，卡什丽娜以145公斤平世界纪录的成绩夺冠。

挺举比赛，孟苏平开把要了176公斤，她轻松完成了技术动作，卡什丽娜的最终成绩为178公斤。没有退路的孟苏平则在现场观众的助威声中，第二把举起平世界纪录的185公斤，不仅锁定挺举冠军，还在总成绩上完成反超。第三次试举188公斤，孟苏平没有举起杠铃，这样她的挺举成绩为185公斤，获得了冠军，同时以325公斤获得总成绩冠军。李雯雯收获抓举、挺举和总成绩三枚银牌。

自称对手状态一般

赛后，孟苏平告诉记者，虽然她一直想击败老对手卡什丽娜，但对手本次比赛状态一般，这位30岁的老将坦言，自己有些“胜之不武”。

中国女子举重队主教练张国政也表示，卡什丽娜的腰部疑似受伤，“李雯雯首次参加世界大赛，后场特别紧张，挺举第一把有点发蒙。她还年轻，很有潜力。孟苏平是老将，和雯雯轮番冲击卡什丽娜。我在后场看到卡什丽娜似乎有伤，腰部反应有点大，她的实力远在今天之上。今天夺冠不说明问题，不能沾沾自喜。”

在现场督战的孟苏平的主管教练徐艳也在第一时间发布了朋友圈：大弟子孟苏平终于实现了赢小卡的愿望。感谢多年来一直支持、帮助我们师徒俩的领导、家人、朋友及同仁们。愿她走下领奖台，一切从头来，不忘初心，继续前行。愿她能够克服重重困难，在2020年东京奥运会上再为祖国争光添彩！



印第安维尔斯挑战赛 安徽金花朱琳无缘16强

星报讯(记者江锐) 北京时间2月28日，2019赛季Oracle系列挑战赛WTA 125K在美国印第安维尔斯继续进行次轮较量。15号种子、安徽金花朱琳以6:1、3:6、4:6遭到本土小将迪·洛伦佐逆转，无缘晋级16强。

凭借迪拜站的出色表现，朱琳本周首次跨进TOP100之列，目前世界排名第93。本次比赛她作为15号种子亮相，首轮享受轮空待遇，次轮面对世界排名第179位的迪·洛伦佐。双方在开场不久交换了一次发球局，随后朱琳接管了首盘比赛。她从2:1开始打出连赢四局的攻击波，期间挽救了三个破发点，仅用了半个小时便以6:1拔得头筹。进入第二盘，迪·洛伦佐及时提升发球状态，成功突破了朱琳的防线，在破发得手后以3:1占据上风，并且一路将优势保持到了最后。来到决胜盘，朱琳上来挥霍了40:15的领先和四个局点遭到破发，由此陷入了被动局面。她在第五局0:40落后时打出了连赢八分的小高潮，经过一番拉锯将比分追到3:3平。可惜好景不长，迪·洛伦佐转眼又攻克对手的发球局，重新夺回了主动权，这次关键破发也决定了最终胜利的归属——朱琳没能再找到任何反击的机会，首战便遭到淘汰。

《天乩之天帝传说》热映 特效画面冲击力十足

星报讯(记者吴笑文) 由刘学义领衔主演的古装玄幻喜剧《天乩之天帝传说》正在热映，影片的特效画面好评如潮。

《天乩之天帝传说》围绕天帝下凡为主线展开，刘学义饰演的天帝单纯、任性，一出场便吸引了观众的眼球。不同于剧版天帝的“高冷”设定，影版的天帝呆萌可爱、十分接地气。除剧情、人物备受好评之外，白蛇、青蛇、蜘蛛等生物特效也是影片的一大看点。片中，天帝妖帝于诸神庙决战时，两位主演行云流水般的打斗特效，以及青白蛇合体的炫酷场面让不少观众大呼过瘾。据导演杨城透露，由于影片的特效量较大，制作团队在调色、配音、配乐上花了许多精力，整个后期制作的时间将近五个月。

该片由导演杨城和彭禺厶共同执导，两人透露，在拍摄过程中常常要面临很多困难与挑战，由于时间紧、任务重，为了保证周期，演员必须在连轴转的情况下保持最佳状态。

DC英雄齐聚乐高世界 《乐高大电影2》定档3月22日

星报讯(记者吴笑文) 昨日，由《蜘蛛侠：平行宇宙》金牌班底倾力打造的爆笑动画《乐高大电影2》宣布中国内地定档3月22日，并同时曝光最新预告海报，预告中“帕帕”克里斯·帕拉特惊喜出境趣趣推荐。此次续作蝙蝠侠、超人、海王、神奇女侠、绿灯侠等一众大名鼎鼎的DC超级英雄都齐聚乐高世界，助力青年艾米特横闯宇宙拯救世界。

据悉，此次前作的配音演员悉数回归，包括为露西配音的魅力女神伊丽莎·班克斯、为超人献声的性感男神查宁·塔图姆等。其中“帕帕”克里斯·帕拉特更一人“声饰”两角，艾米特和集牛仔、恐龙训练师等身份于一身的“斜杠青年”雷克斯。令人惊喜的是，此次新加入的超级英雄海王，更是由2018年12月在内地狂揽20亿票房的真人版电影《海王》男主角杰森·莫玛亲自献声。一场大开眼界的激情太空冒险即将展开，令人期待。

长三角书法院联展亮相中国书法大厦

星报讯(记者周玉冰) 春回大地，万物复苏。2月26日，由安徽省书法院、江苏省书法院、上海中国书法院、浙江杭州书法院联合主办的“理性 开放 创新——长三角三省一市书法院作品联展”在中国书法大厦举行。

长江三角洲在我国经济发展中具有举足轻重的地位，书法艺术的发展同样影响重大。合肥作为长江三角洲城市群副中心之一，融入长三角可谓绿树青翠，相得益彰。

彰，实至名归。三省一市书法院负责人表示，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新时代，各地书法院将不辱使命，相互联系，相互激励，相互促进，为弘扬中华优秀传统文化、发展书法事业做出应有的贡献。

据悉，本次展览安徽为首站，共展出104位作者141幅作品，各种书体，不同风貌，同台竞秀，为祖国献礼。首展结束后还将在全国开启巡展。精美的作品集当天首发。

三名中国小将签约美职棒酿酒人队

据新华社电 “新生·传奇”密尔沃基酿酒人队球员签约仪式暨美职棒(MLB)中国2019战略发布会2月27日在京举行，“00后”小将赵伦、伊健和寇永康与酿酒人队签约，继许桂源(巴尔的摩金莺)、官海成(匹兹堡海盜)、强巴仁增(波士顿红袜)、王洋(费城费城人)后，又有三名中国球员远渡重洋追求自己的棒球梦想。

这是首次有一支美职棒球队同时签约三名中国大陆球员。对此，美职棒国际事务高级副总裁吉姆·史摩尔表示，很高兴看到越来越多的中国潜力新星被发掘出

来，与代表职业棒球最高水平的美职棒大联盟球队签约，也希望他们能够带动更多的中国观众喜欢棒球。

此次签约的三名中国球员均出生于2001年，赵伦和伊健在场上司职投手，寇永康司职内野手，三人均是美职棒设在中国的棒球发展中心培养的学员。加上之前登陆美职棒的四名球员，发展中心成立十年来已为美职棒球队输送了七名选手。美职棒新赛季将于3月底拉开战幕，赵伦、伊健和寇永康将会从小联盟打起，力争通过自己的表现赢得登上大联盟舞台的机会。